

爱心汇聚 托起贫困学子大学梦

商城县举行受助学生助学金发放暨大学新生欢送仪式

信阳消息(杨绪伟)“在这个美好的季节里,你们用金子般的心,帮助我们这些家境贫寒的孩子们,把曙光和希望带到我们身旁,让我们可以完成学业,用知识改变未来的人生道路。”8月27日下午,商城县举行2018年“圆梦大学、金秋助学、慈善助学、扶贫助学”行动助学金发放暨大学新生欢送仪式,受资助学生代表芮洁同学的发言,道出了该县所有即将踏入大学校门的受助学生的共同心声:“我们一定不辜负你们的期望,心存感恩,关心他人,努力成为对国家、对社会有用的人才。”

因母亲身患癌症,芮洁一家陷入困境,当芮洁领到大学

录取通知书,高昂的学费让喜悦变成了担忧。该县总工会得知后,为其申请到“金秋助学”行动资助5000元,解了芮洁一家的燃眉之急。

播洒爱心,收获希望。和芮洁一样,在仪式上,共有来自该县各乡镇的167名品学兼优的贫困学子受到资助,资金来源包括团县委“圆梦大学”行动、县总工会“金秋助学”行动、县慈善总会“慈善助学”行动,以及脱贫攻坚指挥部“扶贫助学”行动资助等,总资助金额近100万元。仪式还发出了“爱心助学倡议书”,鼓励更多爱心企业和爱心人士投入到捐资助学行动中来。

“在这些孩子身上,我们感

受到的是自强不息的人生态度、艰苦奋斗的奋斗精神和回报社会的感恩之心。我们送出的是一份小小的爱心,收获的却是一份大大的感动。”爱心企业北京世纪奥科生物技术有限公司代表坦言:“投身公益事业是企业应当承担的社会责任,我们会一直做下去。”

据了解,为了给困难家庭子女一个平等接受高等教育、公平参与社会竞争的机会,该县积极动员社会各界参与到脱贫攻坚中来,为贫困家庭子女顺利接受高等教育提供爱心支持,着力解决因学致贫问题,坚决杜绝因学返贫现象,捐资助学、扶危济困蔚然成风。



8月26日,光山县罗陈乡张楼村青龙河合作社社员在稻田捕获小龙虾。该合作社引进生态稻虾共养技术,种养面积达到3160亩,亩均纯收入超过4000元,吸纳村里29名村民在家门口就业,带动当地274户贫困户稻田养殖小龙虾,走出一条富民增收、精准扶贫特色之路。

盛鹏 谢万柏 摄

县区
传真

浉河区谭家河乡

阳光村务工作稳步开展

信阳消息(彭延斌 潘舒)为规范农村“小微权力”运行,提高各村群众对阳光村务的知晓率和参与度,今年以来,浉河区谭家河乡多措并举,扎实推进“阳光村务”工作。

该乡把提高“阳光村务”宣传工作的覆盖面作为开展工作的第一抓手,乡包村干部和村组干部及农村党员走村入户,与村民面对面交流,手把手讲解如何使用手机操作、了解村务信息;通过召开村民会议、现场讲解操作、发放宣传手册、微信群传播交流等多种宣传方式,向村民推介“阳光村务”政策,增加群众对“阳光村务”的知晓率和参与度。定期召开“阳光村务”工作“回头看”工作推进会,交流优秀经验、分享先进做法,不断创新举措,在各村(居)逐步形成比、学、赶、帮、超的良好工作局面,推动全乡“阳光村务”工作不断深入开展。

淮滨县供电公司

改造设施服务农村供电

信阳消息(陈建侠)截至8月27日,淮滨县供电公司正紧锣密鼓对16个深度贫困村34个项目、18个贫困村补强45个单项工程项目进行验收投运。该工程项目的落地能有效提升贫困村用电可靠性和电压质量,提高农村供电服务水平。

今年淮滨县供电公司配网总投资9042.6万元,在之前97个贫困村电网改造的基础上,又继续对18个贫困村电网进行补强建设和16个深度贫困村电网改造升级建设,并开展一般行政村电网改造。此次项目共新建改造10千伏线路183.41千米,新建改造配电台区328台,总容量75.9兆伏安,新建改造0.4千伏线路291.67千米,使淮滨县贫困村户均容量由原来的不足1千伏安提升至2.1千伏安,有效的提升了贫困村用电可靠性和电压质量。